



Pe marginea scrisorii: „Mame iresponsabile“

Dragi tineri, Mă numesc Paraschiva Iancu, sînt muncitoare la Industria Locală Băilești, din regiunea Craiova și lucrez la atelierul de nasturi...

PARASCHIVA IANCU

NOTA REDACȚIEI

In urma scrisorii primite de la tovarășa Paraschiva Iancu, redacția noastră — cu sprijinul tovarășilor maior Gheorghe Buzoiaru — a cercetat cazul copilului Sorin (Lovina) Mărgărit...

La „Ianos Herbac“ sporul salariului se acoperă din economii

(Urmare din pag. 1-a) — secția cu cei mai mulți tineri — păstrează asupra sa un caiet obișnuit. În fiecare zi, în dreptul fiecărui tinar, el, ca și maiștrii, înseamnă economiile realizate...

Al III-lea concurs republican al grupelor sanitare de Cruce Roșie

(Urmare din pag. 1-a) cele 16 grupe sanitare frunzează în faza regională a concursului. În continuare au avut loc primele probe practice și teoretice ale concursului...

GINEMATOGRAME

Molin Rouge — PATRIA, BUCUREȘTI, GRADINA PROGRESULUI; Ghimpele — REPUBLICA, ELENA PAVEL, INFRAȚIREA ÎNTRU PO...

TELEGRAME

Tovarășului dr. PETRU GROZA Președinte Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine

Tovarășului CHIVU STOICA Președinte Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Tovarășului GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

In numele poporului, al guvernului Republicii Democratice Vietnam și Comitetului Central al Partidului Oamenilor Muncii din Vietnam...

HO ȘI MIN Președintele Republicii Democratice Vietnam, președinte Comitetului Central al Partidului Oamenilor Muncii din Vietnam

PHAM VAN DONG Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Vietnam

MESERIA

(Urmare din pag. 1-a) — nă pleacă la școală și iese brigadier, căi deșteaptă și se pricepe. O să iasă om din ea, o să fie cineva. Ei, mămă-a avut ea ideea ei...



Un loc liniștit la umbra sălcilor pe malul Crișului. Aici se poate citi o carte în liniște.

155 de ani de la moartea lui A. N. Radicev

Secolul al XVIII-lea este secolul iluminismului. In spatele său se află eul mediu întunecat și rigid. In fața sa — necunoscutul...



Alexandr Nikolavici Radicev este una din cele mai luminoase figuri din istoria poporului rus. Scriitor și om politic deosebit de înzestrat, Radicev deschide galeria revoluționarilor apronpe științific...

POSTA Redacției

TĂIMĂNESCU DUDU — București. „Spre țara Festivalului“ are un versuș reușite. „E pleca, cam numele iubirii noastre / Să pot ciocni cu ale mite de cupe“...

POEMUL LIBERTĂȚII

Citește, citește — îi spuneam în gând. Citește și te uită împrejur — împrejur, dacă s-ar putea să cuprinzi țara întreagă. Citește cartea, poem greu, nemuritor, scris de mîna grea a poporului...





